3aX1Mbl KPECTOBbIE HEpXXaBelowwas cTasb

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

HepxxaBetoLas ctanb, ToyHoe nutbe 1.4308.

BWHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskon ISO 4762 u wecTurpatHas raiika IS0 4032,
HepXaBsetoLLas crab.

BonT ¢ wecTurpaxHoi ronoBkon auametpom oT 30 Mm ISO 4017, HepxasetoLas
cTanb.

YKa3aHue:

3axumbl anametpom 30 1 40 MM OCHaLLLEHbI KPbILLKOWA [Nsi Pe3b0Obl M3 CUNMKOHA,
KOTOpas 3aluiLaeT pe3boy 6ONTOB C LIECTUrPaHHON rONOBKOW OT 3arpsisHeHMs 1
NOBPEXAEHNIA.

Mo 3anpocy:
3XNMHOM pblyar Ans KPenneHus.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/2



)
3axxumbli KpPecToBbl€ Hep)XXaBeloLias CTallb
Yeprexu
® 2 A
A /_
e ﬁ+~|~rﬁ~~ﬁ 5 —-—%—- {
: \¥ ~— | ‘
(5 C
L L
R R i
— FZZRNN
) 7
w _B. £ __i_. j_._|._ - i i ._i_-_ I o
—T A E N J
1/ B \
B T
0630p uspenmit
3a)XKMMbI KPECTOBbIE U3 HEp)KaBeloLen cTanu
Homep 3aka3sa ®opma A B C D E L P Q R S T
K0472.11212 A 12,1 12,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11414 A 14,1 14,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11616 A 16,1 16,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.11818 A 18,1 18,1 20 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.12020 A 20,1 20,1 21 255 255 64 23 23 49 M6x18 M6x18
K0472.13030 B 30,1 30,1 33 324 324 92 455 455 735 M8x30 M8x30
K0472.14040 B 40,17 40,17 42 404 404 118 52 52 95,5 M10x35 M10x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



